

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRECÊ

CNPJ Nº 13.715.891/0001-04

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE Nº. 011312/2021

O Município de Irecê/Ba, retifica o Extrato de Publicação de Termo Aditivo ao Contrato de Nº. 011312/2021, publicado no DOM, edição de terça-feira, 01 de março de 2022 • ano XI | N.º 1834, Página 22. **Onde se lê:** Valor Aditivado: R\$ 1.036.899,14 (um milhão e trinta e seis mil oitocentos e noventa e nove reais e quatorze centavos), passando o valor inicial do contrato de R\$ 3.684.515,80 (três milhões, seiscentos e oitenta e quatro mil, quinhentos e quinze reais e oitenta centavos) para R\$ 4.721.414,94 (quatro milhões setecentos e vinte e um mil quatrocentos e quatorze reais e noventa e quatro centavos); Percentual do Acréscimo: 28,14% (vinte e oito vírgula quatorze por cento), do valor total do contrato. **Leia-se:** Valor Aditivado: R\$ 748.462,57 (setecentos e quarenta e oito mil quatrocentos e sessenta e dois reais e cinquenta e sete centavos), passando o valor inicial do contrato de R\$ 3.684.515,80 (três milhões, seiscentos e oitenta e quatro mil, quinhentos e quinze reais e oitenta centavos) para R\$ 4.432.978,37 (quatro milhões quatrocentos e trinta e dois mil novecentos e setenta e oito reais e trinta e sete centavos); Percentual do Acréscimo: 20,31% (vinte vírgula trinta e um por cento), do valor total do contrato.